

FELVILÁGÓSÍTÁS A FOGYASZTÓ JOGÁNAK GYAKORLÁSÁRA A TÁVSZERZŐDÉS ÉS ÜZLETHELYSÉGEN KÍVÜL MEGKÖTÖTT SZERZŐDÉS VISSZALÉPÉSÉNÉL

1. Szerződéstől való visszalépes jogosultsága

A törvény alapján a szerződéstől csupán a fogyasztó léphet vissza. Fogyasztónak számít az a magán személy, aki a szerződés megkötésénél és teljesítésénél nem jár el üzleti tevékenysége, munkavégzése vagy foglalkozása körében.

Ettől a szerződéstől 14 napon belül van joga visszalépni.

A szerződéstől való visszalépesi határidő az Ön által egy megrendelésben külön-külön megrendelt áru kiszállításának napjától számított 14 nap elteltével jár le: attól a naptól, amikor a fogyasztó vagy az általa megjelölt harmadik személy – a kiszállító kivételével – átveszi a terméket, azaz ez az időszak az áru kézhezvételétől számított 14 napon belül lejár. Ha azonban ennek az időszaknak a vége munkaszüneti napra esik, a határidő meghosszabbodik a következő munkanapra. A fogyasztó a visszalépesi határidő lejárta előtt is visszaléphet a szerződéstől, amelynek tárgya az termék kiszállítása. A szerződéstől való visszalépesi jog gyakorlása során a jelen szerződéstől való visszalépesét egyértelmű nyilatkozattal (például postai úton vagy e-mailben küldött levélben) tegye meg az alábbi címen: **APIPRODUKT s.r.o., J. A. Komenského 68, Želovce 991 06**, email: info@apiprodukt.sk, tel.sz.: **+421 47 48 931 14**

Erre a célra felhasználhatja a szerződéstől való visszalépesre szolgáló minta űrlapot, amelyet átadtunk vagy elküldünk. Ennek használata nem kötelező.

Abban az esetben, ha úgy dönt elküldheti az internetes honlapunkon „Űrlapok” részében található szerződéstől való visszalépesre szolgáló minta űrlapot, vagy bármilyen más egyértelmű nyilatkozatot a szerződéstől való visszalépesről és ezt elektronikus úton is a www.apiprodukt.eu weboldalunk felhasználásával.

A visszalépesi határidő megmarad, ha Ön a visszalépesi határidő lejárta előtt értesítést küld a szerződéstől való visszalépesi jogának gyakorlásáról.

2. A szerződéstől való visszalépes következményei

A szerződéstől való visszalépeset követően, a szerződéskötéssel kapcsolatban kifizetett teljes összeget visszatérítjük a szállítási költségen kívül.

A kifizetett összeget legkésőbb a szerződéstől való visszalépesi nyilatkozat kézbesítésétől számított 14 napon belül visszaküldjük Önnek. Az összeg az Ön által használt fizetési módon történik, ha Ön kifejezetten nem járult hozzá más fizetési módhoz, további díjak felszámítása nélkül.

A vásárolt áru ellenértékét csak a visszaküldött áru eladó címére történő visszaszállítása vagy az áru visszaküldését igazoló okmány bemutatása után fizetjük ki a vásárlónak, attól függően, hogy melyik következik be előbb. Az árut legkésőbb a szerződéstől való visszalépesi jog gyakorlásának napjától számított 14 napon belül küldje vissza nekünk vagy hozza be a címünkre. A határidő megőrzöttnek minősül, ha Ön a 14 napos határidő lejárta előtt visszaküldi az árut. Ön viseli az áru visszaküldésének közvetlen költségeit. Amennyiben Ön a szerződéstől való visszalépesi idő alatt kérte a szolgáltatás nyújtásának megkezdését, köteles a ténylegesen nyújtott teljesítés árat nekünk megfizetni mindaddig, amíg a szerződéstől való visszalépesi döntéséről értesített bennünket.